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1) Simplifica e calcula:

	a) 
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2) Completa os espaços com os sinais 
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, de modo a obteres expressões verdadeiras:
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3) Calcula:

	a) 
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4) Faz corresponder correctamente cada elemento da coluna A com um elemento da coluna B e apresenta os cálculos que efectuares.
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4) Calcula, sempre que possível, sob a forma de potência:


	a) 
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5) Calcula o valor da expressão 
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6) Numa determinada semana a temperatura média de Budapeste era de -1º C mas, nas quatro semanas seguintes, subiu 6º C, voltou a subir 1º C, desceu 4º C e subiu 2º C, qual é a sua temperatura média ao fim dessas quatro semanas?
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7) Completa com o sinal < ou >:

	a) 
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